

华云社区

开展全员核酸检测，筑牢疫情防控屏障

本报讯（通讯员 李炜烨）为认真贯彻落实区委和上级疫情防控领导小组关于疫情防控工作的部署要求，严防疫情扩散，长沙市雨花区雨花亭街道华云社区迅速行动，周密部署，调动辖区各方力量，积极推进全员核酸检测工作。

10月21日下午4时，华云社区党委书记姚艳组织召开社区紧急工作会议。当晚，社区充分发挥党建网格优势，通过上门告知、党员居民微信群、微信朋友圈、张贴纸质通知等方式，广泛通知辖区居民关于核酸检测筛选的提醒和相关注意事项，并组织楼组长、志愿者等进行动员和宣传。10月22日早上7时，全员核酸检测工作全部准备到位，按照应检尽检、愿检尽检、不漏一户、不漏一人，网格长和工作人员以小区楼栋、单元为单位引导居民来到天凯东苑小区采集点和叠彩兰亭小区采集点进行核酸检测工作，确保全民检测工作有序开展，采集地点有明显的人口标识，采集场地内部有明显的一米线标识，居



华云社区开辟快捷通道专为老病残孕开展核酸检测服务。

民按顺序依次做检测。

“请戴好口罩、保持一米线距离。”“来，仰头……”“测完就走，做好洗手消毒……”从现场扫码测温、居民信息登记、核酸采集到样本转运等，现场有条不紊地开展着核酸

检测工作。截至10月22日晚10时，社区两个核酸检测筛选点已完成5000余人的样本收集。

为让群众核酸检测筛选更省心便捷，结合“我为群众办实事”实践活动，10月23日，华云社区继续开展

核酸检测工作，并组织党员志愿者，针对辖区内行动不便的老人、残疾人、孕妇提供贴心服务，开辟快捷通道专为老病残孕开展核酸检测服务。社区在通道旁配备消毒酒精、免洗凝露、备用口罩等防疫用品，设置安全线，安排5名以上工作人员和志愿者开展人员登记、引导分流等工作，为他们进行扫码、填表、引导、解疑和帮助一条龙服务，保证全辖区人员核酸检测工作高效、高质地推进。

另外，华云社区为辖区2个幼儿园在园内设置专门采样点，共为600名师生进行核酸检测采样，实现幼儿群体“应检尽检”目标，切实保障幼儿的生命安全和身心健康。

除医护人员之外，还有100余名党员、志愿者、辖区单位、社区工作人员参与到此次核酸检测工作中，这正是华云社区“党建+N”模式下的基层治理创新，释放组织效能，在基层疫情防控中发挥党组织的战斗堡垒作用。

观音湖社区

“党员红”与“志愿红”交相辉映，助力核酸检测工作

本报讯（通讯员 殷旺）10月24日，长沙市望城区金山桥街道观音湖社区在辖区内开展核酸检测工作。为保障辖区居民核酸检测工作顺利开展，社区充分发挥城市基层党组织政治优势和群众基础优势，积极联合街道联点单位、小区党支部、雷锋580志愿服务队、物业等资源，科学制定核酸检测工作方案，确保职责明晰、分工明确、各司其职、密切配合，进一步调快速完成核酸检测筹备工作。

“党员红”， 抗疫一线那抹最亮底色

“刘书记，我又来支部报到了，申请加入今天核酸检测的志愿者队

伍！”10月24日，在职党员喻宏伟得知小区将要开展全民核酸检测工作后，一清早就赶到检测点向小区支部书记主动请缨。

党员先锋岗主动担当，“党员服务队”“党员先锋岗”在辖区核酸检测点随处可见。党员带头，全员参与，齐心协力，践行着“我为群众办实事”实践活动，将党史学习教育成效转化为疫情防控的力量，让党旗在防疫一线高高飘扬。

处处流动的“志愿红”， 让人暖心又感动

“请大家戴好口罩，保持一米间距。核酸检测完成后，立马离开……”在金地小区、新雅黄金苑小区的采样

点，小喇叭循环播放着温馨提示。

“大家注意保持一米间距。”“准备好身份证件，不要聚在一起。”采样现场，一支由党员、志愿者、物业工作人员自发组建的“核酸采集护民先锋队”正在队伍前后奔走，帮助居民进行规范、快速、有序登记。检测现场为残疾人、孕妇、老年人等特殊人群专门设立“绿色通道”，保证检测点位不空等，及时掌控检测速度。

虽然工作很辛苦，但暖心的事也时常发生。“今天上午就有人送来了三大桶现熬的姜枣茶和一箱医用口罩给我们，看到居民朋友能够理解我们的工作，真的很感动。”社区党总支书记张雄文说。

五里牌社区

为民办事暖人心 红色聚力解难题

本报讯（通讯员 许微）近日，长沙市芙蓉区五里牌街道五里牌社区党委书记吴美云携“邻帮公益”志愿者为辖区行动不便的孤寡老人送去了“暖心大礼包”：防疫物资、免费家政服务卡，并现场为老人们打扫卫生、检修小家电、清理取暖设备，及时解决不安全因素，做到防患于未然，让老人们过上暖暖的冬天。

“重点关心、关注和服务于辖区的困难党员群众、失独家庭、空巢老人、残疾人等弱势群体，弱有所扶，让大家获得更多的幸福感，其实咱们基层将党史学习教育成果转化为为民办实事，就是体现在这些点点滴滴的小事上……”吴美云说。

五里牌“红色聚力坊”聚焦居民群众关切的热点、难点问题，统筹发挥社区党委、专业社会组织、居民群众主体作用，打造便民服务、养老托幼、议事协调等功能于一体的“呼立行”服务共同体，创建高品质和谐宜居生活的社区标杆，不断增强居民群众的获得感、幸福感和安全感。

“温莎当下·麦克成风”2021赛季长沙赛区决赛精彩收官

10月23日，“温莎当下·麦克成风”2021赛季长沙赛区决赛在乐和城购物中心举办。此次比赛由温莎集团主办，中国建设银行湖南省分行、乐和城购物中心、招商银行湖南省分行、屈臣氏饮品、你好漂亮集团、金典有机奶等十余家知名企业协办。

作为主办方的温莎集团，以“健

康快乐，全民欢唱”为指导方向，创办了“温莎当下·麦克成风”歌唱比赛，期望能通过此次活动发掘更多的新兴音乐人才，为有热爱、有梦想、爱音乐的年轻人提供更广阔的舞台。通过健康理念的传播、充满激情的赛事，肩挑起作为文娱企业的社会责任，传递出积极向上的文娱新理念、文化正能量！

文/胡凯翔



“温莎当下·麦克成风”2021赛季长沙赛区决赛精彩收官。